

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

Середня освіта (Інформатика)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за предметною спеціальністю: 014.09 Середня освіта (Інформатика)

галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка

Львівського національного університету імені Івана Франка

Сучасна реформа української середньої освіти та швидкі темпи зміни поколінь інформаційних технологій, що спостерігаються сьогодні висувають нові вимоги до компетентностей та навичок вчителів інформатики. Тому, на мою думку, основною вимогою до процесу підготовки вчителя інформатики є врахування цих факторів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» повністю враховує вищенаведені вимоги. Серед навчальних курсів програми можна відзначити як курси, які вже стали «класичними», зокрема «Алгоритми і структури даних», «Програмування», так і курси, які є відносно новими та відображають процеси, що відбуваються в сучасному світі інформаційних технологій: «Машинне навчання», «Видобування даних з використанням ШНМ» тощо. Також слід відзначити потужний блок професійної (педагогічної) освіти, яка включає в себе, зокрема курси «Культура педагогічної взаємодії», «Інформаційні технології в освіті», та проходження практик загальним обсягом 30 кредитів, зокрема «Навчально-методична (дистанційне навчання)» та «Педагогічна (Методика викладання інформатики)».

Враховуючи вищенаведене та відзначаючи чітко збалансовану структуру освітньо-професійної програми «Середня освіта (Інформатика)», раціональне поєднання теоретичного навчання та практичної складової та, беручи до уваги виклики, що стоять перед сучасною українською школою, вважаю, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Львівського національного університету імені Івана Франка за предметною спеціальністю 014.09 Середня освіта (Інформатика) повністю відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендованою до впровадження в навчальний процес.

Директор
середньої загальноосвітньої школи №100
м. Львова



Лакоцька М. П.